



Bérelt horgászhelyekre vonatkozó általános szabályok 2024.01.01-től

Horgászhelyet kizárólag az a horgász bérelhet, aki nem áll a Halgazdálkodásról és Halvédelemről szóló törvény tiltó rendelkezésének hatálya alatt, illetve éves felnőtt területi jeggyel rendelkezik az A Beton tóra.

Egy horgász kizárólag egy horgászhelyet bérelhet.

A bérelt horgászhelyeken kizárólag a felsorolt feltételeknek megfelelő horgász jogosult horgászni, illetve tartózkodni. Távollétében a bérlő, a horgászhelyet írásban kizárólag saját felelősségre, átengedheti más horgásznak is, ha az érvényes éves területi engedéllyel vagy napi jeggyel rendelkezik az A Beton tóra.

A jogosultak távollétében a pergető horgászok a pergetés idejére igénybe vehetik a bérelt horgászhelyet.

A bérlő tulajdonát képező max: 16 m² alapterületű stéget a bérlő köteles mindenkor balesetmentes állapotban tartani, környezetét gondozni.

A bérelt horgászhely kialakítása nem akadályozhatja a már meglévő parti utak használatát.

A bérelt horgászhelyet kötelező ellátni egy táblával, amelyen szerepel a horgászhely nyilvántartási száma.

A táblát a stég bejáratán úgy kell elhelyezni, hogy azt bárki által könnyen észrevehető legyen. Célszerű a jelölést a stég padozatán is elhelyezni.

Etetni, behúzni és radarozni a part vonalára merőlegesen mért maximum 120 m-ig lehet.

Lakókocsit csak a bérelt helyen lehet elhelyezni. Összesen 1 db lakókocsi helyezhető el a bérelt területen azzal, hogy a lakókocsi – a szerződés teljes időtartama alatt – megfelel a mindenkori hatályos közúti közlekedés szabályairól szóló jogszabály szerinti közlekedésben való részvétel feltételeinek, ettől eltérni nem lehet.

Horgászhely bérleti jogának átruházása esetén a jelenlegi Bérlőnek nyilatkozatot (<https://www.hatvanihe.hu/dokumentumok>) kell kitölteni az új Bérlő adatainak megadásával, amelyet el kell küldeni a hatvanihe@gmail.com e-mail címre. Az új Bérlőnek a horgászhely bérleti jogának átvételének pillanatában érvényes éves felnőtt területi engedéllyel kell rendelkezni az A Beton tóra, ennek hiányában a horgászhely bérleti jogának átvétele nem megengedett.

Amennyiben Bérlő 2024.03.31-ig Bérbeadó részére nem fizeti meg az aktuális horgászhely bérleti díját úgy 2024.04.01-től nem jogosult a horgászhely használatára, melyről a következő 8 naptári napon belül, azaz 2024.04.08-ig az ingóságait jogosult és köteles elszállítani, illetve a horgászhelyet eredeti állapotában Bérbeadó részére átadni, ellenkező esetben Bérbeadó eredeti állapot visszaállítására jogosult Bérlő költségére. Bérlő a szerződés megszűnése esetére a stég kialakítása kapcsán semmilyen megtérítési vagy elszámolási igénytel nem léphet fel Bérbeadó irányába.

A horgászhelyen kizárólag a meghatározott eszközök és tárgyak (egy asztal, pad vagy ülőke, kis nyársaló) helyezhetők el, bármilyen fix építmény létesítése szigorúan tilos. (pl. bódé stb.)

A bérelt horgászhelyen tilos a nád, fák, a növényzet irtása és égetése. A part gépi földmunkával való átalakítása, építési törmelékkel történő feltöltése!

A bérelt horgászhelyen történő bármilyen munkálat, stég átalakítás – felújítás, terület rendezést Bérlő köteles előzetesen bejelenteni a halászati őrnök. A munkálatok kizárólag személyes helyszíni egyeztetés és engedélyezés követően végezhetőek el, amelyről fényképes dokumentációt kell készíteni.

Nem lehet horgászhelyet bérelni a horgásztól elzárt bányászati területeken.

A bérelt horgászhelyen történő bármilyen balesetért kárért vagy károkozásért Bérbeadót semmilyen felelősség nem terheli.

További szabályok az aktuális horgászrendben találhatóak a www.hatvanihe.hu „Dokumentumok” menüpontban.

Eredményes horgászatot és kellemes időtöltést kíván az A Beton tó csapata.